

# 河北“自锯病腿”农民获捐21万

## 目前正在医院接受免费治疗

河北省清苑县农民郑艳良因患双下肢动脉闭塞而放弃治疗并在家中“自锯病腿”的事情经媒体披露后，引起当地政府和各界高度重视。14日，正在保定市第二医院接受免费治疗的郑艳良表示，现在最大的愿望就是“能

够站起来”。其妻子沈忠红向记者透露，目前已收到爱心捐款21万余元人民币，保定市长马誉峰也亲自到医院看望了丈夫，并送上2000元的慰问金，14日17时许，记者在保定市第二医院CT室待检区看到，郑艳良正在等待做CT检

查，其右臂上固定着做CT的显影药剂，病号服的外面披着一层外套，气色比入院时好了许多，人显得有了精神，其身边还有政府工作人员的陪护。郑艳良说，经过几天的住院治疗，现在胃口很好，中午吃了一个窝头、两块饼，身体

也开始感觉有劲。“听说医院还要请北京的专家为我会诊，然后制定治疗方案。现在我就想着赶紧治好，能站起来走路。”郑艳良的妻子沈忠红称，14日上午，石家庄一家企业为其送来5万元的爱心款。

# 北京一民企私卖进北京户口指标 最高收费72万余元

笔者14日从北京警方了解到，警方破获一个以金吉列出国留学咨询服务有限公司相关人员为主，出售应届大学毕业生进京户口指标的犯罪团伙。

北京市公安局一位负责人介绍，警方获得举报称，一个名叫王某的人在网上传布信息，自称有应届高校毕业生进京户口指标。警方调查发现，今年七月和八月，王某通

及一同参与买卖进北京指标的另三名犯罪嫌疑人抓获。据交代，“金吉列留学”为一家具有接收应届高校毕业生资质的民企，每年可以从全国人才交流中心申请到几个应届高校毕业生进京户口指标。经朱某某等人商议决定，将今年公司申请到的3个进京户口指标出售牟利，每个定价8万元，并将此事交由公司

经理刘某具体负责。之后，刘某将其中一个指标以15万元的价格卖给了公司员工曾某，另两个指标则找朋友王某代卖，并由王某的朋友将信息发布到网上。据王某交代，他办理的两个进京户口分别收取了26万余元和72万余元，除了每个指标交给“金吉列留学”8万元外，其余全部被刘某、王某等人私分。

## 妻子为“小三”充话费 通过发票获知其姓名

妻子苦于无法得知丈夫手机中频繁联系的号码主人是谁，无奈之下，给“小三”号码充了50元话费，通过话费缴纳发票得知了对方的姓名。近日，南通市如东法院处理了一起因婚外情而导致的离婚案件。

家住如东县岔河镇的徐某与丈夫符某在2011年5月结婚，2012年开始，丈夫到了县城打工，徐某则留在乡下照看孩子。今年年初，妻子徐某发现丈夫回家的次数越来越少了，徐某电话打过去，丈夫总是没说两句就挂了。今年4月，自知感情出现问题的徐某赶到了丈夫的工地。她查看丈夫的手机后，发现丈夫在几天内与一个陌生号码联系多达200次，而这个号码丈夫只是保存了一个“阿”的代号。徐某询问丈夫，丈夫一直强调是一般的朋友。

为了弄明白，这个隐藏在丈夫手机中的“阿”是谁，回家后徐某来到移动手机营业厅查询该陌生号码的户名，但是营业厅以个人隐私为由拒绝了徐某的要求。徐某正着急时，她听说，如果给号码充话费，缴费单上会有号码所属人的名字。一气之下，徐某掏出50元为陌生号码充了话费，由此也获知了丈夫经常联系的人根本不是什么工友，而是一位同龄异性。

## 女孩酒后冻死街头 送其回家男子赔33万

去年底，20岁顺德女孩江某酒后冻死街头一案，经过长达10个月的审理今年10月14日终结。经法院调解，原告撤诉，被告卢乾图一次性赔偿被害人家属33万元，当事双方庭下达成和解。此前原告诉卢乾图“过失致死罪”并附带民事赔偿近70万元。

笔者获悉，当日上午10时许，被害人江某家属在顺德法院第六审判庭与被告方代表签署调解书，被告卢乾图一次性赔付被害人家属人民币33万元作为补偿，原告撤诉。卢乾图胞兄也在电话中证实了这一消息。他表示，已经与被害人家属达成庭下和解，其胞弟卢乾图目前仍在看守所中羁押，待手续办理好预计下周可以释放。至此，这场肇始于去年年底的案件经10个多月的审理得以终结。

### 【案件回放】

#### 送人回家没进门 次日早晨发现人死了

去年12月29日下午6时许，42岁顺德人卢乾图邀20岁的勒流镇人江某同去杏坛南朗一饭庄为朋友庆生。他们在网上认识不到十天，此前有过一面之缘。

当晚饭后尚未结束，大约晚上8点，卢乾图提前借朋友的车送江某回家。在勒流塘利村篮球场处，江某称担心家人责怪，要求卢开车送其到勒流镇上；转至镇上后，江某又改口要回家，随后卢又将其送至塘利村附近的众裕路处，江某独自下车离开，卢乾图驾车驶离，前往朋友家打麻将。

次日清晨7时30分许，江某被发现侧卧于众裕路下车点附近水洼旁的草地上已经死亡。尸检报告显示，江某系“深度醉酒状态下低温导致冻死街头”。据天气预报显示，当晚顺德气温骤降，最低气温6℃，最大阵风6级，降雨量3毫米。

## 男子微信邀美女 遭暴打钱财被抢

武汉男子用微信找到了附近一“绝色”女大学生，几番热聊之后，邀约女大学生开房，结果掉入陷阱，遭到一顿暴打财物也被抢。日前，实施抢劫的罗某被抓。

去年10月，刘某通过微信摇一摇功能认识了女大学生罗某，随着交往的深入，两人越来越投机。于是，刘某尝试约罗某一夜情。几个小时后，罗某打来电话表示愿意应约，刘某欣喜若狂，但他并不知道，罗某已经联系了男友小陈，准备将刘某修理一番。

当晚7时许，罗某约刘某在关山大道附近的工商银行见面，随后，小陈和其同学小鲁等人赶到，罗某以想跟刘某亲热为由，将其骗至附近一隐秘的小山坡，还没等刘某反应过来，躲在附近的小陈和其同学随后一阵乱棍打来，并顺势抢走了刘某的手机，威逼其说出银行卡密码，取出了卡内的1400元。

(本版稿件均据新华社)



## 昆明“飙车党”一路狂飙车毁人亡

14日下午，昆明发生一起重大交通事故。一捷豹跑车在市区道路飙车，因避让前车不及撞上路边绿化带，豪车司机从驾驶室弹飞后，当场死亡。

据现场目击者称，当时捷豹跑车与另一车辆狂飙车，车速超快。捷豹跑车因避让前车不及撞上路旁绿化带后，翻得四脚朝天。年纪约30岁的捷豹

司机从驾驶室弹飞当场死亡。现场可以看到，绿化带中两棵树几乎全被撞断，而捷豹跑车受损严重，其右前轮已脱离车身飞出，发动机机油洒满一

地。事故现场一地碎玻璃和汽车零件，地上还有一滩血迹。昆明市交警七大队交警称，目前确定这是一起单方肇事车祸，事故还在进一步调查中。

## 近视2200度 结婚多年没看清丈夫模样

“我的世界从来都是一片模糊，虽然结婚3年，但我从没看清过爱人的模样，即使现在生下了宝宝，我连自己的孩子都看不清楚。”14日，在南京爱尔眼科医院内，一位面容清秀的女子一脸无奈地说。原来，她曾是一位超高度近视达2200度的患者。在她27年的人生中，她基本上都是靠声音和脚步声来辨别他人的。

市民胡女士今年27岁，已经是一个1岁孩子的母亲。她告诉记者，她先天就是高度近视。但她练就了好耳力，每次只要和一个人说过几句话，下一次，再听到这个人的声音，她就知道此人是谁，因此，“听音辨人”的功夫是被逼着“练”出来的。说起胡女士的爱人，她告诉记者，其实，结婚3年她从来没有真正地看清过爱人的模

样。之所以会选择跟他结婚，有两个原因，一个是待人真诚，有责任心，另外一个声音好听。“那现在是什么动力让你坚决实施手术呢？”笔者问。胡女士说：“因为我有宝宝。”原来，胡女士一年前生下了一个可爱的儿子。“作为妈妈，看不清自己的儿子是一件非常痛苦的事情。虽然，我会用手抚摸他的小脸，但多想看清他微笑的

模样。”胡女士很是感慨。眼科主任向记者解释了这项手术，隐形眼镜是放在角膜上，而现在这项手术是在眼睛的后房，位于虹膜和晶体之间，放入一个隐形眼镜，可以起到改变视力，提高生活质量的效果。但又避免戴隐形眼镜这样每天取出——戴上——取出的麻烦。手术后，胡女士的视力可以恢复到300度。

## 女子洗澡时浴室钢化玻璃自爆 全身20多处被割伤

@朱健不加V:太恐怖了!武汉天地御江苑二期业主在洗澡过程中浴室玻璃崩裂导致左半身大面积炸伤，医生要求入院治疗。

笔者在现场看到，一个约2-3平方米玻璃淋浴房的玻璃门已经完全碎裂，地上堆着大量玻璃碎片。

吕女士介绍，13日晚上她带着两个孩子(一个7岁，一个不到2岁)洗澡，孩子在浴缸内玩水，她自己在淋浴房内淋浴。约10分钟后，她走出淋浴房，正

在浴室镜子前整理头发，身后的淋浴房玻璃门突然“嘣”地爆裂，大堆碎玻璃砸到她身上，顿时疼痛难忍。朱先生正在卧室看电视，听到浴室“嘣”地一声，急忙跑过去，看见地上一堆碎玻璃，妻子浑身是血口子。朱先生随后将妻子送161医院。经检查，吕女士全身有20多处伤口，

最长伤口在左小腿，长约6厘米，医生花了半小时清理伤口内的玻璃碎屑。朱先生介绍，自己居住的是精装修房，玻璃淋浴房由开发商统一安装，2010年入住以来一直在使用，不知何故突然爆裂。幸运的是，玻璃自爆时两个小孩刚刚走出浴室。